

证券代码：688621

证券简称：阳光诺和

北京阳光诺和药物研究股份有限公司

投资者关系活动记录表

(2024 年 12 月)

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（电话会议）
参与单位名称	国联证券、华夏久盈
时间	2024 年 12 月 17 日
参会方式	线下会议
上市公司接待人员姓名	董事会秘书：魏丽萍女士
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、公司介绍环节</p> <p>公司是一家专业的药物临床前及临床综合研发服务 CRO，为国内医药企业和科研机构提供全方位的一站式药物研发服务，致力于协助国内医药制造企业加速实现进口替代和自主创新。服务内容主要包括药物发现、药理药效、药学研究、临床研究和生物分析。</p> <p>公司 2024 年前三季度业绩稳定增长，实现营业收入 9.17 亿元，同比增长 32.47%。实现归属于上市公司股东的净利润为 2.08 亿元，同比增长 21.40%，实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 2.02 亿元，同比增长 20.19%。2024 年第三季度实现营业收入 3.54 亿元，同比增长 53.20%。实现归属于上市公司股东的净利润为</p>

5911.73 万元，同比增长 11.37%。2024 前三季度研发投入 1.20 亿元，同比增长 43.76%，本期研发费用 5041.19 万元，较上年同期增长 69.38%。

二、问答环节

1. 公司研发投入持续加大，后续在创新药方面是否有重要战略规划？

答：公司将坚持创新驱动发展战略，将创新药列为集团重要的战略目标，贯彻仿改创的战略转型，持续加大创新药的研发投入力度，通过自研以及合作，持续深化核心领域如镇痛、肾病与透析、肿瘤辅助、心脑血管、抗菌用药等的管线布局。近年来，公司加速聚焦创新药研发项目，目前已储备 12 款创新药，且进度较快的“STC007 注射液”已进入 II 期临床。同时，公司也在维持和加强其他板块的健康运营，像改良型新药、特殊制剂、动保等业务，在维持稳健而持续的发展同时，实现公司高质量可持续发展。

2. 请介绍下公司中药板块业务情况？

近年来，国家已陆续颁布了一系列旨在振兴中药产业的重大政策及战略规划，国家对于中药新药研发和临床试验的扶持力度也在不断加强，这将推动新型中药制剂和新型中药品种不断涌现，为中药创新药的发展注入了强大的动力。公司所布局的中药类型涵盖 1 类新药、经典名方、同名同方等多个领域，致力于为客户提供覆盖儿科、妇科、消化系统、心脑血管系统等多个中医优势治疗领域的产品技术研发。持续挖掘经典名方的药物价值，我们启动了名为“良药不再苦口”的儿童中药研发项目，在中药改良方面我们去探索赋予新的制剂手段，另外我们也在积极探索人工智能赋能中药创新的范式路径。

2024年8月，公司与北京万泰利克药业有限公司签署了战略合作协议，双方优势互补、资源共享，将共同推进中药研发事业创新发展。2024年11月，公司与浙江省卫生医药发展有限公司、丹东药业集团，三家共同签署了三方战略合作协议，共同致力于中药研发的深化与创新。公司致力于打造一个集药物发现、药材基源鉴定、资源评估、药学研究、非临床与临床研究、注册申报等多功能板块为一体的中医药综合研发服务体系。达成完整的中药开发“创新链+产业链”全生态服务体系，以满足客户在中药领域的全方位需求。

3. 2025年的研发投入预算多少，有没有新的研发项目？

公司每年在有序推进各类自研储备品种研发进度，并根据未来市场需求发展的趋势储备自研品种，每年根据研发进度投入相应的研发费用，持续加大自主立项的多肽创新药、改良型新药和特色仿制药的研发投入，通过选择市场前景良好的研发标的，前期先自行投入并计入研发费用，待开发到一定阶段后择机推荐给客户，并接受客户委托继续提供研发服务，为客户提供了更多品种选择和合作的可能。前期累计研发投入，形成的技术成果在未来转化过程中，可形成长期超额收益。具体研发投入情况请查阅定期报告。

4. 公司未来服务内容是否会进一步延伸？

公司将继续专注于药物发现、药学研究、药理药效、临床研究和生物分析服务领域，完善试验服务内容，更新服务技术，拓展新的服务种类，巩固公司在药学研究、临床研究、生物分析等领域的优势，力争各技术领域均达到行业领先水平。同时，重视对各种疾病领域研究项目的研

	<p>究与总结，完善化学药、生物药、中药和医疗器械的开发体系，加大新技术的研发投入，增强系统化管理的运用，为客户提供更为全面的服务内容。</p> <p>5. 请问公司对提高市值有何举措？</p> <p>公司始终高度重视持续健康发展与投资者利益，因股价表现受宏观经济发展、资本市场环境、国家政策等多种因素影响，公司将坚持聚焦主业，提升业务核心竞争力和盈利水平，持续优化公司治理和运营流程，推动公司持续高质量发展，努力为股东做好价值创造。另外，公司会进一步加强与投资者及机构的交流沟通，积极传播公司内在价值，做好市值管理工作。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2024年12月17日